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04ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2025, ÀS 
18h30. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 

VEREADORES (A) PRESENTES: Elizeu Rosa Sales, Gilmar Cardoso dos Santos, Hícaro 
Costa, Ivani Almeida da Silva, Ivanildo de Oliveira Lins, Jaqueline Inácio Mota, Jonas Davi 
Peruchi, Viviane Serafim Makiyama e Waldir Siqueira. 
 
PRESIDENTE: Vereadora Viviane Serafim Makiyama. 
1º SECRETÁRIO: Vereador Hícaro Costa. 

CHAMADA: 
Chamada de Vereadores (as), para verificação de “quorum”. 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA: 
Discussão e votação da Ata Ordinária de 10 de fevereiro de 2025. 
Decisão: Aprovada por 6 votos favoráveis e 2 votos contrários. 
 
LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA: Vereadora Ivani do Cruzado 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (AS): 

VEREADOR PROFESSOR HÍCARO: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Secretária Municipal as seguintes informações: 1. 
Salas de aulas com a quantidade de alunos matriculados em cada turma (constando alunos 
laudados); 2. Quantidade de estudantes laudados em cada escola; 3.  Quantidade de estudantes 
em avaliação para laudos; 4. Quantos estudantes não foram alfabetizados no tempo correto? 
3°, 4° e 5°. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar informações à Prefeitura Municipal e à APAE. Decisão: 
Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar informações ao Conselho de Relações Étnico Raciais, 
ao Conselho do FUNDEB, e ao Conselho municipal de Educação. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre roçar o mato no final da Rua Antônio Valério com a Alcebíades e 
retirar lixos e entulhos do local. 

Indicação, dispondo sobre desobstruir o final da Rua Henrique Paganelli, na Popular. 

VEREADORA IVANI DO CRUZADO: 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos que visem o fornecimento de transporte gratuito aos 
estudantes universitários do município, bem como fornecer curso de curso de capacitação aos 
motoristas da Prefeitura. Decisão: Aprovado por unanimidade. 
Indicação, dispondo sobre solicitar do senhor Rodrigo Franco, representante da Viação Paraty 
a cobertura de todos os pontos de ônibus do município. 
Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento do senhor Sebastião de 
Almeida Leme. Decisão: Aprovado por unanimidade. 
Moção de apoio, dispondo sobre solicitar do senhor Tarcísio de Freitas, Governador do Estado 
de São Paulo; do senhor André do Prado, Presidente da ALESP; do senhor Carlão Pignatari e 
da senhora Ana Carolina Serra, Deputados Estaduais; do senhor André Isper Rodrigues 
Barnabé, Diretor-Geral do Conselho Diretor da Agência de Transporte do Estado de São Paulo 
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(ARTESP); e  do senhor Danyel Nunes, Diretor Superintendente da Concessionária 
EcoNoroeste, esforços para que os garapeiros que trabalham nas margens da Rodovia 
Washington Luís, no trecho compreendido entre Uchoa e São Carlos, sejam mantidos nesses 
locais de onde tiram seu sustento. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

VEREADOR IVANILDO DE OLIVEIRA LINS: 

Projeto de Lei, dispondo sobre denominar de Rua Sebastiana Ferreira da Silva a Rua 01 do 
Loteamento de Interesse Social Residencial Ângelo Monte. Decisão: Encaminhado para as 
comissões permanentes. 

VEREADORA JAQUE MOTTA: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca da 
utilização do recurso no valor de R$ 840.000 de autoria do Deputado Marcos Pereira, 
Republicanos, destinado para fomento agropecuário. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre realizar o conserto e a manutenção dos brinquedos dos parquinhos 
das praças e das creches municipais.  

Indicação, dispondo sobre instalar placas nas áreas verdes com “Proibido jogar lixo e entulho. 
Sujeito a multas”. Decisão: Aprovado por unanimidade. 
Indicação, dispondo sobre realizar melhorias no almoxarifado, onde possui goteiras 
consideráveis em períodos chuvosos, mofos e infiltrações. 

Moção, dispondo sobre votos de congratulações aos militares Cabo PM Quirino e Cabo PM 
Ferreira, que atuaram na ocorrência do dia 15/02, salvando, com excelência, a vida da recém-
nascida que estava engasgada. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

VEREADOR JONINHA DO MEL: 

Indicação, dispondo sobre instalar placa de identificação de rua na Av. Santa Rufina com a 
rua Cesar Corneta. 
Indicação, dispondo sobre realizar estudos que objetivem conter o mau cheiro na Av. Santa 
Rufina início do bairro António Moreira (CDUH) passando pelas Rua do Contorno até a Av. 
Teixeira de Barros para conter o mal cheiro que existem em certas épocas. 

VEREADORA VIVIANE DA ONG: 

Indicação, dispondo sobre oferecer curso preparatório para os profissionais de educação no 
que toca ao trato com as crianças autistas. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre criar atividades esportivas e ocupacionais para deficientes físicos, 
bem como disponibilizar transporte adequado para o deslocamento dessas pessoas até os 
locais onde as atividades serão desenvolvidas. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

VEREADORES (AS): 
Indicação, dispondo sobre realizar estudos que visem à criação do Centro Municipal do 
Autismo. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

VEREADORES ELIZEU DO CRUZADO E WALDIR SIQUEIRA: 

Projeto de Lei, dispondo sobre a cassação de alvará de licença e funcionamento de 
estabelecimento que comercializar produto oriundo de crime, na cidade de Ibaté, e dá outras 
providências. Decisão: Encaminhado para as comissões. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar do senhor Rodrigo Franco, representante da Viação 
Paraty, no sentido de informar a Casa as medidas a serem tomadas no caso de superlotação 
no horário das 7h, que parte do Jardim Cruzado; bem como o das 16h30, que parte do Centro 
sentido Jardim Cruzado. Decisão: Aprovado por unanimidade. 
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Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações de quais conselhos 
que estão em vigor na nossa cidade. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca do valor 
das cestas básicas, bem como o valor de todos os itens que as compõem, o critério usado para 
entrega dessas cestas e o motivo pelo qual existem cestas maiores que as outras. Decisão: 
Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da prefeitura municipal as seguintes informações sobre 
a quantidade de pacientes na lista de espera para fisioterapia, o tempo médio de espera para 
uma consulta, o número de consultas realizadas por semana e o número de profissionais 
disponíveis para atendimento. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre reparar a cerca elétrica da EMEF Brasilina Teixeira Ianoni, bem 
como realizar pintura em frente à escola. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre instalar placa de Proibido Estacionar próximo à creche Edith 
Aparecida da Silva Benini. 

Indicação, dispondo sobre instalar ventilador nas salas de aula da escola Antônio Deval. 

Indicação, dispondo sobre criar a Secretaria da Mulher. 

Indicação, dispondo sobre solicitar estudos que visem à instalação de piso emborrachado no 
lugar da grama no parquinho da creche Edith Aparecida da Silva Benini. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre instalar uma central de ar-condicionado e realizar pintura na sala de 
espera da UBS do Jardim Cruzado, bem como disponibilizar uma ambulância na UBS para 
atender o PSF do Jardim América. 

Indicação, dispondo sobre revisar a remuneração da GCM. 

Indicação, dispondo sobre solicitar que o Departamento de Trânsito realize a fiscalização da 
Viação Paraty nos horários das 7h, chegando na rodoviária; e às 16h30 sentido Centro/Jd. 
Cruzado. 

Indicação, dispondo sobre instalar a placa com o nome de identificação da passarela que 
interliga os bairros Jardim América e Jardim Primavera (Passarela José Miguel Mendes). 

ORADORES: 
1º) Vereador Waldir Siqueira; 
2º) Vereador Elizeu do Cruzado; 
3º) Vereadora Jaque Motta; 
4º) Vereador Gilmar Santos. 

ORDEM DO DIA:  

PROCESSO CM. Nº 183/2025, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre fixar, para o exercício de 2025, o piso salarial dos Profissionais do 
Magistério Público da Educação Básica do Município de Ibaté/SP, para as carreiras de Professor 
de Apoio de Creche, Professor de Educação Básica I, Professor de Iniciação em Processamento 
de Dados e Professor de Iniciação Musical, no valor mensal de R$ 4.867,77, para a jornada de 
trabalho semanal de 40 horas semanais. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hícaro e Vereadora Ivani do Cruzado. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
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PROCESSO CM. Nº 184/2025, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre minirreforma administrativa no âmbito do Poder Executivo Municipal. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hícaro, Vereadora Ivani do Cruzado e Vereador Ivan 
Lins e Vereador Elizeu do Cruzado, 
DECISÃO: Aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e 1 (uma) abstenção. 
 
PROCESSO CM. Nº 185/2025, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar a Lei Municipal Complementar nº 3.307/2021, que dispõe sobre 
criar o Departamento Municipal de Trânsito - DMT e a Junta Administrativa De Recursos de 
Infração – JARI. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 186/2025, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar o Código de Posturas, de modo a ampliar, mediante 
autorização, o horário de funcionamento de restaurantes, bares, botequins, confeitarias, 
sorveterias e similares.  
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 187/2025, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial até o limite de R$ 23.116,17, 
destinados à realização de Exames de Pré-Natal e à realização de Teste Rápido de Gravidez. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 188/2025, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 69.654,23, 
destinados a ações voltadas para a Secretaria Municipal da Saúde, tratando-se de Ação de 
implementação destinados ao Eixo do Programa Nacional de Qualificação da Assistência 
Farmacêutica – QUALIFAR-SUS. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 189/2025, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 280.051,00, 
destinados a ações voltadas para a Secretaria Municipal da Saúde, para incentivo à Gestão 
Municipal – IGM SUS Paulista – Parcela Extra Dengue. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 155/2025, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2025 (Primeira Discussão e 
Votação)  
INTERESSADOS: Vereadores Ivan Lins, Professor Hícaro e Viviane da ONG. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar o inciso II, do parágrafo 2º do artigo 122 e acrescentar o artigo 
122-A à Lei Orgânica do Município de Ibaté, de modo a incluir a emenda individual ao projeto 
de Lei Orçamentária, em observação à emenda constitucional 86, de 17 de março de 2015. 
DISCUSSÃO: Vereador Ivan Lins e Vereador Professor Hícaro. 
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DECISÃO: Aprovado 7 (sete) votos favoráveis e 2 (dois) votos contrários. 
 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
1º) Vereador Elizeu do Cruzado; 
2º) Vereador Waldir Siqueira. 
3º) Vereador Ivan Lins; 
4º) Vereador Professor Hícaro. 
 
 
 

 


